



笃信圣经长老会 班丹加略堂

周刊

01/10/2023

201 Pandan Gardens Singapore 609337

电邮: mandarin@calvarypandan.sg

网页: <http://www.calvarypandan.sg/mandarin>

电话: 65609679 传真: 65663806

崇拜聚会时间: 主日早晨八时正

牧师: 郭全佑牧师

全职同工: 钟陞泉长老

2023 年 主题: “我们是基督的家人” (弗 3章 14-15节)

亲爱的读者,

十一奉献和奉献的合乎圣经之管理方式

在得救之前, 我们爱玛门。之所以爱玛门因我们相信所拥有的玛门更多, 就表示我们是更成功的。玛门是生命的基石。玛门使生活变得舒适。充裕的玛门让我们对属世的未来充满信心。充裕的玛门也能令人安心。全然败坏的心思如此的推理是因为内心的灵性是死的。黑暗的权势蒙蔽了每个尚未重生的罪人之心思意念, 以致将他们的人生耗费在这不可逆转的愚昧当中, 直到他们认识了耶稣基督并接受祂为自己个人的主与救主。

在基督里得救之后, 一切都改变了。从此以后, 他是光明之子, 不, 光明的**圣徒**! 曾经最重要的事物如今变成了最不重要的了! 他现在爱神而恨玛门。他意识到自己不能两者兼爱。

(待续 第 11 页)

(接续 第1页)

在基督里，他选择爱神。他里头的圣灵为他做出这个选择，作为他在基督里得救的确据。这并不意味着他愚昧地将玛门迅速花光，落个清空。若根据圣经的教导，明智谨慎地使用，一切物质都可以带来属灵的祝福。否则，它们就会成为一种咒诅，使我们远离神而走向世俗。在神面前对神托付我们的一切尽责是至关紧要的，因为我们希望它成为一种祝福而不是咒诅。

神命令所有信徒献上他们的“十一奉献”。“十一”一词的字面意思就是“百分之十”。**哥林多后书 9:7-8**“各人要随本心所酌定的，不要作难，不要勉强，因为捐得乐意的人是神所喜爱的。

8 神能将各样的恩惠多多的加给你们，使你们凡事常常充足，能多行各样善事。”

献上十一奉献给神应该出于爱神之心。绝不能是基于必要性或是不情愿地交出。当我们不是甘心乐意地献上时，所献上的虽可赐福于他人，但神不会祝福捐献者。信徒当乐意和忠心地奉献，相信主必一直供应。

在教会中，十一奉献是用于援助神子民、并通过传扬福音、资助神海外与当地的宣教事工来扩展神的国度。十一奉献是自愿性，同时也是强制性的。信徒从经上明白他所拥有的一切皆属于神。他乐意地将十分之一奉献给神，并晓得其余的十分之九也属于神，乃是神托付于他，好让他明智地使用，以促进他自己、家人以及他人的属灵健康。除了十一奉献以外，还可另外捐献，作为献给神的爱心奉献。这奉献是完全自愿的。当神感动祂仆人的心，为有需要的人或事工而奉献，仆人必为着神的荣耀而甘心捐献。旧约称之为甘心祭。

。

(待续 第12页)

(接续 第 11 页)

教会必须根据圣经来管理十一奉献和奉献，因这些都是属于神的。在长老会的教会治理体系中，神委托最属灵的人来管理这些奉献。他们必须遵循圣经准则。其中一些圣经准则包括：

- **在最小的事上忠心** - 路加福音 16:10-13 “人在最小的事上忠心，在大事上也忠心；在最小的事上不义，在大事上也不义。11 倘若你们在不义的钱财上不忠心，谁还把那真实的钱财托付你们呢？12 倘若你们在别人的东西上不忠心，谁还把你们自己的东西给你们呢？13 一个仆人不能事奉两个主；不是恶这个爱那个，就是重这个轻那个。你们不能又事奉神，又事奉玛门。」”神儿女知道玛门是神托付给他们所有事物中最不重要的，但这并不表示他们在管理它们时可以不忠。需要援助的每个人、事工和宣教使命都必须根据圣经原则加以评估。基督在路加福音 16:10-13 教导说神的儿女若在最小的事上忠心，神就会相信他们在大事上也忠心。“大事”包括男女老少的灵魂、属神的工作和话语。这些都是永恒的，而玛门则是暂时的，有一天神必将其毁灭！
- **根据所需** - 使徒行传 4:35 “照各人所需用的，分给各人。”援助必须根据预定的受益人或事工的需求。提防肉体的情欲和眼目的情欲之罪是最重要。这个客观并合乎圣经的原则也保护神子民免犯裙带关系的邪恶罪行，即以人际关系或友情作为决策和行动的基础。裙带关系是一项严重的罪，得罪了神和神子民。信徒必须以圣经为据，仔细考虑和评估需求的合理合法性。一旦确定需求是真实的，而且是属神的工作或者是为着神儿女的属灵健康，那必然会提供援助。然而，需要性并非唯一的根据。

(待续 第 13 页)

(接续 第 12 页)

- **为了神的荣耀** - 哥林多前书 10:31-33 “所以，你们或吃或喝，无论做什么，都要为荣耀神而行。32 不拘是犹太人，是希腊人，是神的教会，你们都不要使他跌倒；33 就好像我凡事都叫众人喜欢，不求自己的益处，只求众人的益处，叫他们得救。”倘若信徒或宣教事工的一切所需获得完全的供应，那么受益人的信心可能不是建立在神和基督里，而是在教会里。人非有信，就不能得神的喜悦（参希伯来书 11:6）。凡不出于信心的都是罪（参罗马书 14:23）。因此，必须非常谨慎、公正地供应信徒或宣教事工的需求，这样，他对神的信心和倚靠才不会被削弱，反而会增强。当他在生命中经历神的亲密同在时，他必须看到供应与援助都是出于神，并将一切荣耀归于神。

信徒已经看到并知道神的儿女和宣教事工因得到太充裕的玛门供应而被摧毁的许多例子。教会提供的每一项资助都必须以上述的需求原则和信心为基础。这些都是根据个别的具体情况，经过虔诚祷告进而谨慎公正地完成的。

把钱存在银行是不是错误的，还是说信徒或教会应该尽量使用所有的每一分钱，清空或减少银行存款呢？对每个信徒和教会而言，储蓄是好的。神知道他们的未来。祂提供当前所需，期望祂的孩子为他们不能预测的未来有所积蓄。任何信徒或教会领袖都不应该把信心和依赖放在储蓄上。这些存款必须在有即时需要时才适当使用。错误与草率的支持会摧毁信心，而援助那没有合乎圣经的需求的，必然弊大于利。

(待续 第 14 页)

像信徒一样，教会必须将神所赐的钱财用来赐福于神子民、事工以及传扬福音，同时也要谨慎地储蓄。

靠着神的恩典，主赐予班丹加略堂充足的积蓄，即便每个月的开销，即支持本地与海外事工的费用总是一笔6位数的款项。神知道每个教会现在与未来的一切所需。祂供应我们当前的需要，并期望我们在小心慎重地支出之后有所储蓄，以备未来所需。到时候，神子民就会理解神为何预先提供这些储蓄。

主仆
郭全佑牧师

上主日奉献：\$ 5892.40

聚会人数：成人 131 人 儿童 18 人

属灵操练（十月份）

经文背诵

（哥林多前书 第 15 章 58 节）

所以，我亲爱的弟兄们，
你们务要坚固，不可摇动，
常常竭力多做主工；
因为知道，你们的劳苦在主里面不是徒然的。

（箴言 第 14 章 23 节）

诸般勤劳都有益处，
嘴上多言乃致穷乏。